

HT HAITIAN 海天塑机
海天，实力塑梦想！

乒超特刊

海天3：1胜天津 刘国栋缺阵 马龙充当半个教练

本报湖州专电(记者 顾嘉懿) 昨晚,乒超联赛继续第五轮比赛,宁波海天俱乐部在安吉龙山体育馆主场对阵天津豪安队。在主教练刘国栋“家有急事”缺席的情况下,马龙、闫安等海天队员互相说球、彼此鼓劲,以3:1赢下比赛。“因为是联赛,我觉得我们队还是能够团结一致,去打好每一场球”,充当半个教练的马龙赛后平静地说。

海天一教练一队员缺阵

除了刘国栋,新队员吕翔也因为去韩国打公开赛,没有出现在昨天的比赛场上。主教练缺席,海天队员们没有受到太大影响,马龙理所当然成为“带头大哥”,连队伍的布阵也是马龙和队员们商量着定下来的,“前边布阵都差不多,对手也都见过,都是国家队的”。

到了赛场,马龙再次发挥他一贯来谨慎、细致的作风,因为昨晚比赛有浙江网络电视台的直播,工作人员为收音在球桌下布了线,马龙一入场就这一点提出了意见,“线会绊到”,直到这处的线全被收掉才算完事。

比赛中,四个队员表现出绝对的团结,每有赢球,队友的掌声总是持续最久的。马龙上场比赛,闫安便给他一些意见,闫安、林高远上场,马龙也会在底下连比带划地给他们说球,十分自然。“我们是一个团队嘛,今天上午开过一次会”,马龙和闫安一同比完公开赛过来,一个拿了“双冠王”,一个止步八强,马龙也少不了给闫安“说道说道”,“其实还好,他比我小,他经历过的一些我都经历过,会跟他说一说吧”。

现场比较闷热,不少观众摇着扇子,大灯光下,队员们不停擦汗、擦桌、擦球拍,放慢了比赛节奏。“联赛都是在夏天,而且在南方比赛比较多,比较闷比较热,现场灯光也会显得有一点晃眼,但这个影响对比赛双方是平等的”。

马文革试图给海天制造“困难”

“获胜不敢期望,只能说尽力拼,给他们制造点困难吧”,天津豪安队教练马文革口中的“困难”充分体现在他的排兵布阵上,小将孔令轩和削球手马特被安排在一、二局上场,而主力李平、庄智渊两位主将被安排在双打出场,可见马文革对“赢一局”的志在必得。

场边观赛的海天俱乐部总经理刘真理和赛场经理董伟扬也看出了马文革在排兵布阵上的“孤注一掷”,“李平、庄智渊很少一起搭档”。董伟扬对庄智渊印象很深刻,“他2009年曾经在海天效力,是个拼命三郎,冲劲十足”,董伟扬至今对庄智渊当年为海天在半决赛中取得的一场决定性胜利记忆犹新,“李平也是个双打世界冠军,这两个人一起上,不知道马文革是怎么想的”。

不过,比赛的结果倒是让马文革的设想应了验,闫安、林高远这对双打组合在先赢一局的情况下连输两局,输掉这盘。“的确双打发挥得不是特别满意”,在场边暗暗着急的马龙表示,“两个人第一局还好,但第二局遇到一些困难之后,两个人在场上解决困难、包括专注度显得差一点,一遇到困难两个人就输得太快了。”

比赛结束后,海天连夜拆台,今天一早将赶往温州布置场地。这周六和下周二,海天将在温州迎来另两场主场比赛,分别对阵上海均瑶和八一商两支劲旅。

全民健身大讲堂走进校园

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋) 昨天上午,宁波国骅聚星国际文化武术学校的300多名学生听了一堂“新鲜课”——如何做模型飞机。宁波市模型无线电运动协会的金伶俐和黄海明两位老师先后介绍了科技体育的相关知识和飞机模型的制作方法,其中深奥的学问让601班的李芃君有点着迷:“以前玩过纸飞机和遥控飞机,今天第一次自己动手组装飞机模型,挺好玩的,可惜超市里从没见过有卖这种模型的……”



科技体育老师教孩子们组装模型飞机。

记者 胡龙召 摄

作为市体育局推出的免费公益活动,全民健身大讲堂本月开始走进校园,根据计划先进行三期:6月5日在宁波市聋哑学校,6月10日在国骅聚星国际文化武术学校,6月13日在镇海区宝山幼儿园。讲课内容选择了青少年普遍喜欢的科技体育活动,让孩子们在游戏中学习知识,乐于动手动脑,同时达到锻炼身体的目的。

国骅聚星国际文化武术学校是一所外来务工子弟学校,学校最大特色是武术培训,不过科技体育对该校学生来说还很陌生。昨天,602班的殷冠宇和王朝丹两名女生告诉记者,她们是第一次做这样的模型飞机,“感觉很好玩”。“我们过生日的时候爸爸妈妈不会给我们买玩具,他们都很忙,很辛苦。”她们希望以后学校里能多上这样的课。



新一季《中国好声音》四位导师亮相新闻发布会。

走了风趣搞怪的庾澄庆 来了一本正经的罗大佑 第三季“好声音”会不会闷?

本报北京专电(记者 张磊杰) 经过两季节目的历练,《中国好声音》俨然成为国内音乐真人秀的一块金字招牌。昨天,第三季《中国好声音》新闻发布会在北京举行,此前传出多个版本的全新导师阵容终于揭晓:那英、杨坤、汪峰、罗大佑组成“三王一后”。不过,这样的组合并未让众多媒体记者感到兴奋,不仅刘德华、陈奕迅、莫文蔚、王力宏这样的“梦幻组合”化为泡影,罗大佑此前在另一档音乐选秀节目中的沉闷表现更是令人担忧。另外,喜欢问“你的梦想是什么”的汪峰导师上一季的表现也广受质疑,这些都让人对第三季《中国好声音》的可看性产生怀疑。

从“最强音”到“好声音”,罗大佑“有人请就来”

这不是罗大佑第一次担当音乐真人秀节目的导师,去年在湖南卫视的《中国最强音》中,他与陈奕迅、郑钧、章子怡一起坐上导师椅。原本众人期待,凭借多年的专业素养和混迹娱乐圈的功力,这位流行音乐“教父”能有出彩表现,但事实却并不尽如人意。罗大佑作为导师严肃有余,娱乐不足,即便是与其他导师的互动,他也显得过于沉稳严苛。更要命的是,罗大佑讲话和唱歌完全两个节奏,有网友吐槽“每次一到罗大佑开口,热烈的气氛就开始冷场了”。最终罗大佑在该节目中率领的“女生组”在总决赛之前即已全军覆没,无人进入三强,节目结束后也没有一名真正推出来的学员歌手。这也让人们人们对罗大佑此次再登导师席捏一把汗。

为什么从“最强音”转而投奔“好声音”,冷峻的罗大佑淡淡地说:“有人邀请就来了。”来之前,他还恶补了前两季的节目,表示独具个性、有辨识度的声音是他最中意的。谈及导师抢人环节,罗大佑则谦虚起来,连称自己没有经历过抢人,作为“新人”要向其他三位导师学习。

汪峰遭网友调侃:是要为章子怡“报仇”吗

除了罗大佑,另外三位导师算是《中国好声音》的老朋友了。那英是连续三届的“元老”。在第一季中,那英曾带出冠军梁博,第二季最热门学员姚贝娜也出自那英战队。

杨坤曾在第一季“好声音”中担任导师,并因为张口不离“我要开32场演唱会”成为热门人物。此后杨坤虽然离开“好声音”导师席,但仍活跃在综艺节目中,先是在北京卫视《最美和声》中担任主持人,又在今年初担任《中国好歌曲》导师,旗下学员莫西子诗凭借一首原创歌曲《要死就一定要死在你手里》一度成为焦点人物。此次回归“好声音”导师席,杨坤有望接过庾澄庆的重担,成为舞台上导师和学员之间沟通的关键角色。

汪峰连续两届担任导师,在上季,汪峰学员张恒远还拿下了亚军的好成绩。但因为这次要与罗大佑同台,有网友调侃:“这是要为章子怡报去年在《中国最强音》被罗大佑骂哭的一箭之仇吗?”

虽然外界并不看好第三季《中国好声音》的导师阵容,但节目组宣传总监陆伟还是力挺这一组合:“每个节目的形态不一样,给予导师的发挥空间自然也不一样。不能说某位导师在其他节目中的表现不精彩,在《好声音》中也会如此。”另外,根据观众对第二季节目歌曲偏小众化的反馈,第三季节目在音乐风格上将回归至华语流行音乐经典上来,“观众能在节目中听到耳熟能详的老歌,将会更有共鸣。”

据悉,第三季《中国好声音》暂定于7月11日登陆浙江卫视,而湖南卫视《爸爸去哪儿》第二季公布的播出时间也是周五晚,两档节目势必将在暑期展开收视交锋。